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 ١صفحة  حقوق النشر والتوزȂع والطǺع محفوظة لوزارة الترǻȁة            م)٢٠١٩الامتحانية الأولى عام دورةالخاص ب -(مادة علم الأحياء 

  الجمهورية العربية السورية
  وزارة التربية

  
  
  

  
  

  علم الأحياءسلمّ تصحيح مادة 
  لشهادة الدراسة الثانوية العامة

  )الأولىالفرع العلمي (الدورة 
  م٢٠١٩دورة عام 
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  



 ٢صفحة  حقوق النشر والتوزȂع والطǺع محفوظة لوزارة الترǻȁة            م)٢٠١٩الامتحانية الأولى عام دورةالخاص ب -(مادة علم الأحياء 

  لشهادة الدراسة الثانوية العامة علم الأحياءسلمّ تصحيح مادة 
  م٢٠١٩دورة عام الفرع العلمي 

  )الأولى(الدورة 
                                                       درجة) ٥٠أولاً: أجب عن الأسئلة الآتية: (

  

  أولاً 
٥٠ 

  درجة

١-    
  ......................................................................... .البرȃخ  -
 ...................................................... .موȑ الخصيوȑ الحاجز الد -

 :)يتوقف على(       
 ...........................................................   المدخر الغذائي للنطفة -
- PH   ةحموضة  أوǽة الأنثوǽة التناسلǽالأقن  ...................................... 
  .نفير فالوبالثلث الأعلى ل أوللقناة الناقلة للبيوض   الأوّل أو الثلث الأعلى -

  
٤  
٤  
   
  
٤  
٤  
٤  

  ١أولاً: 
  درجة ٢٠

  ؟من ماذا ينتج -٢
  ..................................................    فقدان الرؤǽة أو العمى -أ

  .................................................هارالإز  تنشȌǽ) أو تكوȄن( - ب
   ................. ........وظǽفǽةتصǼح  أو  وظǽفي لتصǼح في حالة عم - جـ
  

  
  
٥  
٥  

  ٥  

  ٢أولاً: 
  درجة ١٥

٣- Ȍصحّح ما تحته خ:  
 ................................................................   الرȄلاكسين  -أ 
 ...............................................................      الكابحة  - ب 
  .............................................................   الطبلǽة      - ج 

   
٥  
  ٥  
  ٥  

  ٣أولاً: 
  درجة ١٥

  
  
  
 
 



 ٣صفحة  حقوق النشر والتوزȂع والطǺع محفوظة لوزارة الترǻȁة            م)٢٠١٩الامتحانية الأولى عام دورةالخاص ب -(مادة علم الأحياء 

 
  

 ً   ثانيا
  درجة ٥٠

 تثبيت ذكريات أو في الدماغجديدة اللومات معالأو تخزين الذكريات الجديدة   -أ  :الوظيفة  -١
 . معلومات حديثة طويلة الأمد  أو 

   .مستقبل ضغط أوحس السخونة  أومستقبلات تحدد جهة التنبيه   -ب 
تحويل سكر  يسرع أوخلايا الجسم  )معظم(دخول سكر العنب (الغلوكوز) إلى  تحفز  -ج 

العنب في الدم في ة سكر بانخفاض نس أو .العنب في الكبد والعضلات إلى غليكوجين
  يخفض مستوى سكر العنب في الدم إلى نقطة التوازن أو حال ارتفاعه

 .من الحملل وَ الأُ تكوȄن الخلاǽا المسؤولة عن المناعة خلال الأسابǽع   -د  .أو المستوى الطبيعي
  )الجرثومية(تحلل الخلية  أو الجرثوميةالمحور من الدخول إلى الخلية  )نهاية(ن مكّ ي  - ه 

 أو دخول الحمض النووȑ الفيروسي إلى الخلǽة الجرثومǽة.ǽساعد على عملǽة حقن  أو

  ٣  
  
٣  
٣  
  
  
  

    ٣  
٣  

 ً   درجة ١٥  ١: ثانيا

 :حدد بدقة  -٢
 .................................................................  .بين المهادين  -أ 
 ................................................... . الخلǽة المانحة الجرثومǽة  -ب 
 ................................................      . Y (الجنسي) الصǼغي  - ج 
 ...................  .تحيط بالحنجرة أعلى الرغامى أو أمام الحنجرة والرغامى  -د 
  .......................................   مȞان اتصال البذيرة Ǽالحبل السرȑ.  - ه 

  
٣  
٣  
٣  
٣  
٣  

 ً   ٢: ثانيا
  درجة ١٥

 الخارجية اللويحة العصبية: ثخانة خلوية في القسم الظهري من الوريقة  -أ  المقصود: -٣
حياة بطيئة داخل البذور أو المظاهر التي ينتقل فيها الرشيم من السبات  )مجموعة(  -ب  .)يخلفوفق المحور الأمامي ال( 

 عديدة،  أوخلايا ذات صفات جينية تستطيع إعطاء سلالات مختلفة   - ج  مة)إلى حالة الحياة النشطة (عندما تكون الظروف البيئية ملائ الناضجة
  الاصطفاء المستقر: يحافظ على الأنماط المتوسطة في صفاتها ضمن الجماعة  -د  .في نمطها الوراثي كاملةتستطيع التعبير عن المعلومات الوراثية المدخرة   أو
الخلايا تمكن الجهاز  حوأو سط موجودة على أغشية خاصةأو بروتينات نوعية   - ه  رية عن النمط المتوسط.نماطها الظاهأإبعاد الأفراد المتطرفة التي تنحرف في  أو

 بروتينات نوعية موجودة على أغشية  أو. يز المواد الغريبةيالمناعي من تم
بين الأفراد وتتقارب ضمن العائلة الواحدة وتتطابق في ح الخلايا تختلف وأو سط

  .التوائم الحقيقية

  
٤  
  
  ٤    
٤  
  
٤    
٤  

 ً   ٣: ثانيا
  درجة ٢٠

  



 ٤صفحة  حقوق النشر والتوزȂع والطǺع محفوظة لوزارة الترǻȁة            م)٢٠١٩الامتحانية الأولى عام دورةالخاص ب -(مادة علم الأحياء 

  

  

  
  
 ً   ثالثا

  درجة ٥٠

 : الرسم -١
     . مستقبل  -٢        .)بروتينية(حاثة   -١  
  . زسيكلاأدينيل  أوينل دأ )أنظيم( -٣       

       ٤-  AMPc أدينوزين أحادي الفوسفات الحلقي أو.  
 اختر الإجابة الصحيحة : -٢

 ). أ(  أو فرط الاستقطاب  -٢،      )ب( أو فطر خميرة الخبز -١ 
  ) .جـ(   أو  (1:6:9)  -٣ 

  
٤×٥  

  
  

٣× ١٠  
  

  ١ –ثالثاً 
  درجة ٢٠

  
  

  ٢ –ثالثاً 
  درجة ٣٠



 ٥صفحة  حقوق النشر والتوزȂع والطǺع محفوظة لوزارة الترǻȁة            م)٢٠١٩الامتحانية الأولى عام دورةالخاص ب -(مادة علم الأحياء 

    
  
  
  

 ً   رابعا
  درجة  ٥٠

  التفاسير:
 .خالية من الخلايا البصرية أو خالية من العصي والمخاريط.  -١
  .لأنها ترفع عتبة تنبيهها -٢
 لها مجالات مفيدة لحياة الإنسان   -٣

 .مثال عن كلٍّ منها أو الحياة على سطح الأرض )لأشكال(آثار تدميرية يقابلها 
 .والمؤنثة على الشجرة نفسها ةلوجود المخاريط المذكر -٤
 .عند حد معينبسبب توقف انقسام خلايا السويداء  -٥
  .من الأوكسينات في مبايض أزهارها عاليةلوجود نسبة  -٦

ستة تصحح التفاسير الخمسة إذا أجاب الطالب على التفاسير ال:  ملاحظة
   في ورقة الإجابة و يكُتب على الأخير زائد ولا يصحح. لالأوُّ 

  
١٠  
١٠  
٥  
٥  

١٠  
١٠  
١٠  
  

  
  
  

 ً   رابعا
  درجة ٥٠

 



 ٦صفحة  حقوق النشر والتوزȂع والطǺع محفوظة لوزارة الترǻȁة            م)٢٠١٩الامتحانية الأولى عام دورةالخاص ب -(مادة علم الأحياء 

  
  
  
  
  

 ً   خامسا
  درجة ٥٠

  
  

 

   نمط الهجونة : رجحان تام    -١
  سوداء ةرضام ×   طويلة رمادية           الظاهري للأبوين: النمط   -٢

Lالنمط الوراثي للأبوين :  L
g g G G
           

1لأبوين : ا عراسأاحتمال  L 1
g 1 G 1
          

Lالنمط الوراثي للأبوين : 
G g

         
  

عراس:    الأ -٣   L L
g G g g G
      

 
L النمط الوراثي للأبناء:      L

G g g g g g G g
         

      
 دىالارتباط ل أو الارتباط لدى أنثى ذبابة الخل جزئي أو بظاهرة العبور )تفسر( -٣

  .يكسر بالعبور الأنثى
   

  : ملاحظات

       .درجات لمرة واحدة فقȊ )٣(ز أخرȎ يخسرو مإذا استخدم الطالب ر  - ١
  .سب غير مطلوǺةفي النمȊ الوراثي للأبناء :  الن - ٢
وإذا لم يتوافȖ ترتيب إذا لم Ȝǻتب الطالب تبوǺȂات المسألة في ǻمين الجدول  - ٣

 درجات لمرة واحدة. )٣(يخسر تبوǺȂات الجدول مع محتوǻاته 
درجات  )٣(يخسرووضع نسب الأعراس في الطلب الثالث إذا غلȊ الطالب  - ٤

  .لمرة واحدة

٦  
  

٤=٢×٢  
  

٤=٢×٢  
٣  

  
  

١٥=٥×٣  
  

١٢=٣×٤  
  
٦ 

  
  
  
  
  
 

 














































 ٧صفحة  حقوق النشر والتوزȂع والطǺع محفوظة لوزارة الترǻȁة            م)٢٠١٩الامتحانية الأولى عام دورةالخاص ب -(مادة علم الأحياء 

 

  : بالنسبة للمكفوفين 
  درجة ٢٠=٤×٥                                   :مراحل عمل الحاثة البروتينية )١ثالثاً:   

 غشاء الخلية. في )النوعي(ترتبط الحاثة بالمستقبل  -
 تنشيط أنظيم الأدينيل سيكلاز. -
 .AMPcإلى  ATPتحول الـ  -
  ستجابة.الاث وأنظيمات داخل الخلية لحد  AMPcالـ ط ينش -

=========================  
  – انتـــــــهـى الســــــــــــــــلم - 

  
  
  
  
  

 ً   سادسا
  درجة ٥٠

 

  : الحالتان )١
  .أو ارتفاع سكر العنب في الدم سكري،: الحالة -١

زيادة إفراز  أوخلل في جزر لانغرهانس  أو نقص الأنسولين : السبب
 عند البالغ. GH النمو أو حاثة

 معظم الماء الذي يشربه المريض  أوالتفه  أو كاذبالسكري : الالحالة -٢
 الأنابيب البولية. نهايةلا يعاد امتصاصه من 

خلل في تحرر  أو خلل في النخامة الخلفية أوخلل في الوطاء  :السبب
 .من النخامة الخلفية ADHحاثة 

 المقارنة : )٢
 

 الحمى النزفية الداء الإفرنجي -أ
 فيروس الإيبولا الشاحبة لولبيةالجرثومة  العامل المسبب

 السرخس الفوناريا - ب
 البوغي )الجيل( يالعروس )الجيل( الجيل المسيطر

  الطبقات الداخلية  الخلايا البصرية  - ج
  يكالشريان الشب  ة يالمشيم  التغذية

 

  
٤× ٥   
  
  
  
    
٢× ٥   

  
      ٢× ٥   
  
  
  
  ٢× ٥    

  ١ -سادساً 
  درجة ٢٠

  
  
  
  
  

  ٢ -سادساً 
 درجة ٣٠



Scanned by CamScanner



 1صفحة حقوق النشر والتوزيع والطبع محفوظة لوزارة التربية            م(2019عام الثانيةالامتحانية  دورةالخاص ب - علم الأحياء)مادة 

 الجمهورية العربية السورية

 وزارة التربية

 

 

 

 

 

 علم الأحياءسلّم تصحيح مادة 

 لشهادة الدراسة الثانوية العامة

 (الثانيةالفرع العلمي )الدورة 

 م2019دورة عام 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 2صفحة حقوق النشر والتوزيع والطبع محفوظة لوزارة التربية            م(2019عام الثانيةالامتحانية  دورةالخاص ب - علم الأحياء)مادة 

 م2019عام  الثانيةامتحان شهادة الدراسة الثانوية العامة / الفرع العلمي / الدورة 

                                                          علم الأحياءسلّم درجات مادة:                               

  درجة( 50)  أجب عن الأسئلة الآتية: أولاً:

 
 

 أولاا 
50 

 درجة

 ؟ ... ممّ تتكون البذيرة  -1

 شيمي الكيس الر  – النسيج الأساسي أو لالنوسي –) خارجية و داخلية ( لحافتان  -

 .ذاتها ووضع المسمياتالناضجة رة يرسم البذ أو الحبل السري –

 المستقيمة  -

 حبة الطلع الناضجة -

 

3×4 
 
3 
3 

 1أولاا: 

 درجة 18

 رتّب بدقّة:  -2

   عصبونات ثنائية –2 العصي والمخاريط  أو خلايا بصرية-1
 العصب البصري (ألياف) –4  متعددة القطبية أوعصبونات عقدية  –3 

 .فقطإذا ترك الطالب مكان الترتيب فراغ يخسر درجته : 1ملاحظة
 الطالب في ترتيب معين يخسر درجته وما بعده. : إذا غلط2ملاحظ

 
 

5×4 

 2أولاا: 

 درجة 20

 ن:مماذا ينتج  -3

             الشلل الرعاشي أوهبوط في الإيعاز الدوباميني  أواضطرابات حركية  أوداء باركنسون  -أ
 .نقص الدوبامين أوتضعف أنشطة المصاب  أولسلس للدارة الحركية تعطيل الأداء ا أو
 تسحب الصفيحة القدمية الركابية نحو الخارج. -ب
 .كسين فعاليتهيفقد الأ أوط النمو مركبات تثب -جـ

  
4 

 
 

4 
 

4 

 3أولاا: 

 درجة 12

 



 3صفحة حقوق النشر والتوزيع والطبع محفوظة لوزارة التربية            م(2019عام الثانيةالامتحانية  دورةالخاص ب - علم الأحياء)مادة 

 

ا   ثانيا
50 

 درجة

 : الوظيفة -1
يشكّل وسادة  أوالشوكي من الصدمات  النخاع أوالسائل الدماغي الشوكي: حماية الدماغ  -أ

 للمراكز العصبية. يشكل غذاء   أوالنخاع الشوكي  أو تحيط بالدماغمائية 
الجريب  ت بالنمو معأثبط نمو الجريبات التي بدت أو الإنهيبين: تثبط نمو الجريبات الأولية -ب

 .  المسيطر
 الفيروسي DNAالفيروسي سلسلة من الـ  RNAأنظيم النسخ التعاكسي: ينسخ من الـ -ج

 .الفيروسي NARسلسلة الـ عن الفيروسي  NADمن الـينسخ سلسلة  وأ
 تصل بين مناطق المختلفة البعد من قشرة نصف الكرة المخية نفسه :لياف الواصلةالأ -د

 .تشرك طبقات النخاع )الشوكي( ببعضها البعض أو 
 الانسولين. (حاثة)خلايا بيتا في جزر لانغرهانس: تفرز  -ه

 

3 
  
3 

 
3 
 

3 
 
3 

 1: ثانياا 

 درجة 15

 : حدد بدقة -2
  .أرضية البطين الجانبي (يمتد في)تلفيف الحصين:  -أ

 .مباشرةالباحة المحركة الأولية: أمام شق رولاندو  -ب

 .في محيط الهيولى أو الحبيبات القشرية: هيولها المحيطية -ج

 .الفتيةالبذيرة  نوسيل( في الصنوبر : 2nالخلية الأم المولّدة للأبواغ الكبيرة )  -د

 .أسفل الدماغ أو على الوجه السفلي للدماغلنخامية: الغدة ا -ه

 
3 
3 
3 
3 
3 

 2: ثانياا 

 درجة 15

 :المقصود -3
لى الجانب إالنوى القاعدية: كتل من المادة الرمادية، تقع في مستوى الدماغ البيني  -أ

               الجسم المخطط أو المناطق العميقة تحت القشرة المخية أو الوحشي  لكل مهاد
 .الحدبة الحلقية ) يُكتفى بموقعين( أوبصلة السيسائية ال أو

                DNA الـ  أكثر من جزيئة وأواحدا  وتيدا  يالطفرات المورثية: تبدلات تتناول نيكل -ب
 المورثة. أو

لتثبت )بالفيروسات تنتقل مع الدم الإنترفيرونات: مواد بروتينية تفرزها الخلايا المصابة  -ج
 وتحرض (لموجودة في الغشاءالسيتوبلاسمي للخلايا السليمة المجاورةعلى المستقبلات ا

مادة تستخدم في  أوعلى إنتاج مواد بروتينية تمنع تكاثر الفيروسات الخلايا السليمة 
 المزمن. Cمعالجة التهاب الكبد الوبائي من نمط 

 ة.الفلقتان فوق الترب أورضي: لاتتطاول السويقة ولا تخرج الفلقة الإنتاش الأ -د
)على راسم  وحيدة الطور ظهر على شكل موجة مؤنفةيالشوكة الكمونية: كمون عمل  -ه

 .الاهتزاز المهبطي(

 
4 

 
  
4 

 
4 

 
 
 
4 
4  

 3: ثانياا 

 درجة 20

 



 4صفحة حقوق النشر والتوزيع والطبع محفوظة لوزارة التربية            م(2019عام الثانيةالامتحانية  دورةالخاص ب - علم الأحياء)مادة 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ا   رابعا

 درجة  50

 التفاسير:

 .رد  فعله متوقع أوستجابة تكون ذاتها تحت تأثير المنبه ذاته لأن الا  -1
) من خلال انتقال ة التمييز بين الأعراس المذكر السلوكيةلأننا نستطيع من الناحية  -2

 الأعراس المؤنثة  أومحتوى خلاياها عبر قناة الاقتران ( إلى خلايا الخيط المقابل 

  المذكرة والأعراس المؤنثة. الأعراس بين التمييز السلوكية الناحية نستطيع من لأننا أو

 لأنه يمثل حالة توازن بين أليلي الصفة الواحدة في الفرد متخالف اللواقح -3

يظهر في كل  أو معاً  من الأبوين لأن الفرد يحمل نمطاً ظاهرياً فيه صفة كل   أو 

عن ر بّلأن كلا الأليلين ع أوطبيعي والطافر الحمراء نوعا خضاب الدم  ةكري

 .في الفرد متخالف اللواقح الظاهري نفسه لتشكيل النمط

 لأنها تعوّض بوساطة الخلايا القاعدية . أولأن عمرها قصير  -4

 لتحقق أكبر قدر من إمكانية الالتقاء بالعصبونات الأخرى. -5

مع  21نتيجة التحام صبغي من الشفع  أو 21بسبب زيادة صبغي على الشفع  -6

 اً تعطي أعراسصبغياًّ  45 ىثالصيغة الصبغية للأنوتصبح  14لشفع صبغي من ا

 غير نظامية.

 لستة تصحح التفاسير الخمسة الأوُ  إذا أجاب الطالب على التفاسير ال:  ملاحظة

  في ورقة الإجابة و يكُتب على الأخير زائد ولا يصحح.

 

10 

10 

 
 

10 

 

 

 

10 

10 

10 

 

 

 

 

 رابعاا 

 درجة 50

 

 

ا   ثالثا

 درجة 50

 : الرسم -1

  .  متقدرات أوجسيم كوندري  أو الجسيمات الكوندرية  -2  الجسيم الطرفي.  -1

 .السوط -4بعيد .                      مريكز  -3      

 اختر الإجابة الصحيحة : -2

 ) جـ (. أوالتحديد   -2               ـ(     ،ج) أوبالعات كبيرة  -1 

 ( . ب)  أو الغلوكاغون  -3      

 

5×4 

 

10 ×3 

 1 –ثالثاا 

 درجة 20

 

 2 –ثالثاا 

 درجة 30
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 خامساا 

 درجة 50

 

 

 

  مط الهجونة : رجحان تام  ن  -1

 

 بيضاء وافرة المحصول ×   صفراء قليلة المحصول       الظاهري للأبوين: النمط   -2

AA                    النمط الوراثي للأبوين :    yy × aa YY          

          احتمال أعراس الأبوين :  
1 1

Ay × aY
1 1

 

 

لجيل الأول :                    مط الوراثي لالن -3 
1

Aa Yy
1

 

1          :أعراس الجيل الأولاحتمال        1 1 1( AY Ay aY ay)
4 4 4 4  

 

 
  النسبة      الأنماط الظاهرية                 الأنماط الوراثية                -4 

              A Y                                9       صفراء وافره 

                A yy                                  3      بيضاء وافره  

                Y aa                    3        المحصول صفراء قليله       

                aayy                      1            المحصولبيضاء قليله                     

 

            لأن توزع أشفاع الصفات يتم بشكل مستقل عند تشكل الأعراس أوعدم ارتباط بين الصفتين  -5

 انون ماندل الثاني(بسبب التوزع المستقل لأشفاع الصفات ) حسب ق أو

 : ملاحظات

      .درجات لمرة واحدة فقط 3يخسر  ليلرمز ال الطالب  بدّلإذا  -1
 درجات لمرة واحدة. 3الطالب في نسب أعراس البوين يخسر  غلطإذا  -2

وكان النمط الوراثي صحيحاً يخسر  2Fالنمط الظاهري لـ الطالب في  غلطإذا  -3
  درجة النمط الظاهري فقط.

الب شبكة المربعات أو شبكة )بينيت( ينال درجة النمط الظاهري إذا كتب الط -4
 الصحيح فقط

3 

 

 

3+3  

3+3 

 

3 

4×3=12 

 

 

2+1+1 
2+1+1 
2+1+1 
2+1+1 

 

4 

 

 1-خامساا 

 درجات( 3)

 

 2-خامساا 

 (ةدرج 12)

 

 

ا   3-خامسا

 (ةدرج 15)

 

 4-خامساا 

 (ةدرج 16)

 

 5-خامساا 

 (اتدرج 4)

 



 6صفحة حقوق النشر والتوزيع والطبع محفوظة لوزارة التربية            م(2019عام الثانيةالامتحانية  دورةالخاص ب - علم الأحياء)مادة 

 

 

 

 

 

 

 

 سادساا 

 درجة 50

 

 طة المفاهيم :خار (1
 .الدورة الرحمية -1
 .الجريبي (الطور) -2
 .)الطور( الأصفري -3
 الإفرازي. (الطور) -4

 المقارنة : (2
 

 الفوناريا السرخس -أ

النبات 

 الأخضر

               )نبات( بوغي أو  الجيل البوغي
إذا كتب الطالب مكونات الجيل  أو

 البوغي:
أوراق خضراء  أو بوغيةأوراق 
عكازية  أوأوراق فتية وكبيرة 

 جذمور و جذور عرضية و

                 الجيل العروسي

         ق اأور هشباأ أو

                  وجذور و سوق

                عروسي (نبات) أو

 إعاشي أو

 نظير الوردي الودي   -ب

حدقة 

 العين

 تضيق توسع

 تقلص استرخاء المثانه

 

 

 

5 ×4  

 

 

 

 

5 ×2  
 
 
 

 
 
 
 
5 ×4  

 

 

 

 1 -سادساا 

 درجة 20

 
 
 
 

 2 -سادساا 

 درجة 30
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 : بالنسبة للمكفوفين 

ا:     أقسام النطفة. وما عمر النطفة في الطرق التناسلية عند الأنثى؟عدّد  (1ثالثا

                             الذيل -القطعة المتوسطة  –الرأس                      

 درجة 20=  5×  4                                  ساعة 48 – 42  أويوم     2- 1عمر النطفة  -

 تقسم الدورة المبيضية إلى طورين. وما هما؟  )1   سادساا: 

 الطور الجريبي.  -1

 درجة 20=2×  10                                      اللوتيئيني أوري فالطور الأص -2
========================= 

 – الســــــــــــــــلمانتـــــــهـى  -
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